ERL

MOACTABKA JIJISI

TEXHOJJIOI' TYECKOI'O ObOPY/IOBAHUA
cepun «JIFOKC»

nokoienue 2

Pykoeoocmeo no sxcnayamauuu

ATESY®

TIIT-JT.01.000.000P3 MM [l




IHoacraBka aisa TexHosorundeckoro ooopynosanus IIT-JI cepun
«JIroke»

bnazooapum Bac 3a nokynky nauwiezo uzoenus.
Mot yeepenwt, umo Bot ne 3psa nompamuau oenvu.

TexHnuyeckoe onucaHue

[ToacraBka st TexHosorudeckoro ooopynoBanus I[1JIT-JI cepun «JIrokey
(manee - «MOJCTaBKa», «W3MACIHE») MpPEIHA3HAYEHA MJI1 YCTAaHOBKM Ha HEH
TEXHOJIOTUYECKOTO U JIPYTOro KyXOHHOTO 000pY/10BaHMUSI.

CrosemHuIla MOJCTAaBKKM M3rOTOBJIEHA M3 HepyKaBeromierd crtanu. OHa
YKPEIUJICHA C BHYTPEHHEH CTOPOHBI JINCTOM JIAMHUHUPOBAHHOW JIPEBECHO-
CTPYKEUHOM IUIUTHI, YTO YBEJIUYMBAECT MPOYHOCTh M MCKIIOYAET MPOrud
CTOJICIIHUIIBI. B KOMIUJIEKT MOCTABKHU H3JACJIHS BXOASIT YIOPHI ¢ OOpPTHUKAMH,
KOTOpbIE  MOXHO YCTAaHOBUTh TOJl HOXKHM  OOOpyIOBaHMS, YTOOBI
IIPEIOTBPATUTh UX CMEIICHUE B MPOLECCE HCIOJB30BAHUSA. YIIOPBI KPEIATCA
0 MECTy CaMope3aMy, 3aKPYUYHBAIOIIUMUCS B TMOJJIOXKKY CTOJICIIHHUIIBI.
OTBepcTHS 1O CaMOPE3bl PA3MEUYAIOTCS U CBEPIISITCSI CAMOCTOSITENIBHO.

Croliku u3zieNIisl U3roTOBJICHBI U3 Hep KaBerolen ctanu. [loacrtaBka umeet
MOJIKY, TAKXK€ HM3TOTOBJIECHHYIO W3 HEP)KABCIOIICH CTAJIM, W HAMPABJISIOLINE,
MO3BOJISIONINE Pa3MeCTUTh Ha HUX TacTpoeMKkocT Tuna GN-1/1 u GN-1/2 unun
IIEKapPCKHUE JINCTHI.

Hoxku TOACTaBKM HMEIOT  PETryJIUpPyEMbIE MO  BBICOTE  OIOPHI,
MO3BOJISIFOIIIME KOMIIEHCUPOBAaTh HEPOBHOCTH TOJIA.

N3nenust pa30opHBIE U MTOCTABISIOTCSA B yIOOHOM YITAaKOBKE, YTO OOJIerdaeT
UX TPAHCIIOPTUPOBKY U XPaHECHUE.

[Ipennpusitne «ATeCW» BBINYCKAET pAd IOACTABOK cepur «JItokey,
Pa3IMYarOIINAXCA [0 pa3MepaM U BBICOTE.

[Ipennpusitne «ATecw» NOCTOSHHO PAaCHIAPSIET W COBEPUICHCTBYET
ACCOPTUMEHT BBIITYCKAEMOM MPOAYKIMHA, MOITOMY PEAIbHBIA KOMIUIEKT,
BHELIHUM BUJ U TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKUA U3IAEIUS MOTYT OTIMYATHCSA OT
yKa3aHHBIX B JIAHHOM MAaCIopTe 0€3 yXyAIICHUs MOTPEOUTENbCKUX CBOMCTB.

2 T1IT-J1.01.000.000PD vl



O0o03HaueHMe MOACTABOK JJIA TEXHOJOTHYECKOr0 000py10BaHM S

Moacraska nar |-[n]-| 840 ].[ 600 ]-[700]-| 02

Knacc

HOACTaBKa ANnAa TeXHO/0rM4yecKkoro 06-HuA

Cepus
JT — «JIloKe»

AnuHa, mm: 600, 630, 700, 800, 840, 900, 1000

Wwrpuna, mm: 500, 600, 700, 800, 900, 1000

Bbicota, mm: 700, 960

MoKkoneHue

Martepuan
«Jlroke»: AlSI 304 Tonw.0,8; ctonkn — Tpyba HepxKasetowan 40x40 mm

Mpumep 0603HAYEHUA:

Nopcraska NMAT-/1-840.580.700-02 — MoAcTaBKa ANnA TEXHONOMMYECKOTo
obopynoBaHus, cepua «Jloke», anvHa 840 mm, wupmHa 580 mm, Bbicota 700 mm,
nokoneHue 02

boar M6x4)
CroliKa CTeHKH 1103.4

Puc.1

bontr M6x16

bont M10x40

Puc.2 Puc.3

T11T-J1.01.000.000P? Usm [



1 TexHn4yeckue XapaKTepUCTUKH

1.1 TloncraBku IIT-JI BeIMyCKAtOTCS CO CIECTYIOUIMMU TEXHUYECKUMU
XapaKTEepUCTUKAMHU, PUBEICHHBIMU B TabmuIe 1.

1.2 Knumarnueckoe ucnosinenue uznenns Y XJI, kareropus pazmenienus 4.2
o 'OCT 15150-69 (skcrutyaraiiysi B MOMEIIEHUSX ¢ TEMIIEpaTypoi BO3ayXa OT
+10 o +35 °C u oTHOCUTENBbHOM BlIaXXHOCTHIO HE Ooiiee 60 % mpu 20 °C).

Tabnuma 1.
Mogenn I'aGaputnsie | Macca, MaxkcumajbHast
pa3mephbl, KT HArpy3Ka Ha
(11X LIHP.X BBIC) CTOJICIIHULY (IOJIKY),
MM KT

ITAT-J1-600.600.960-02 600 x 600 x 960 38 72 (25)
[1JIT-JI-600.700.960-02 600 x 700 x 960 41 84 (25)
ITJIT-JI-630.500.960-02 630 x 500 x 960 35 68 (25)
[1JIT-JI-700.600.960-02 700 x 600 x 960 41 84 (25)
ITJIT-JI-700.700.960-02 700 x 700 x 960 44 96 (25)
ITJIT-JI-800.800.960-02 800 x 800 x 960 50 110 (25)
[TJIT-JI-840.600.960-02 840 x 600 x 960 | 44,5 108 (25)
ITJIT-JI-900.800.960-02 900 x 800 x 960 | 53,5 120 (25)
[1JIT-JI-900.900.960-02 900 x 900 x 960 58 132 (25)
ITJIT-JI-1000.1000.960-02 | 1000 x 1000 x 960| 66.4 144 (25)
ITJIT-JI-600.600.700-02 600 x 600 x 700 34,4 72 (25)
[1JIT-JI-600.700.700-02 600 x 700 x 700 | 37,5 84 (25)

ITAT-JI-630.500.700-02 630 x 500 x 700 32 68 (25)
[1JIT-JI-700.600.700-02 700 x 600 x 700 37 84 (25)
[1IT-JI-700.700.700-02 700 x 700 x 700 | 40,5 96 (25)
[TJIT-JI-800.800.700-02 800 x 800 x 700 | 46,5 110 (25)
ITJIT-JI-840.600.700-02 840 x 600 x 700 41 108 (25)
[1JIT-JI-900.800.700-02 900 x 800 x 700 | 49,5 120 (25)
[1JIT-JI-900.900.700-02 900 x 900 x 700 | 54,5 132 (25)
ITAT-JI-1000.1000.700-02 | 1000 x 1000 x 700| 62 144 (25)

4 T1IT-J1.01.000.000PD vl




2 COopka u noAroToBKa K padore

2.1 Pacnakyiite ynakoBky Ne 1 (cTonemnuna + nosika).

2.2 Pacnakyiite ynakoBky Ne 2 (CTONKH), BRIHBTE CTOMKHU 2 U CTEHKU C
HaIPABIIAOIIUMU JJIsI TACTPOEMKOCTEM 4.

2.3 Ilepen cOopkoil u3aenus yaiauTe 3alUTHYIO IJICHKY C JeTajel u3
HEprKaBeruen cranu!

2.4 Cronemnuily / moJIOXKUTE HA COOPOUHBIN CTOJI paboyeli MOBEPXHOCTHIO
BHU3 (puc.3).

2.5 YCcTaHOBUTE CTOMKM Ha CTOJICIIHMIIE, 3aKkpenuB oontamu M10x40 ¢
maitbamu npyxkuHHbIMU 10 6e3 3aTsKku (puc.2).

2.6 YcraBuTe CTCHKH C HAIPABJISIONIMMHU C HY>)KHOW CTOPOHBI U IPUKPEITUTE K
crosieiHuIe 6onramu M6x16 ¢ maitbamu (puc.2). Paccrosinne Mexy CTEeHKaMu
JOJIKHO OBITH 435MM.

2.7 YcranoBute nojiky 3 (puc.l), 3akpenus 6onramu M10x40 ¢ maitbamu
npy>kuHHbIMU 10 0€3 3aTsikku. BhICTYybI HA HUKHUX KPOMKAaX CTOEK CTEHOK
JOJIKHBI MOIACTh B BBIPE3bI HA MOJIKE.

2.8 IlpousBenuTe OKOHYATEIBHYIO 3aTSHKKY BCEX OOJITOBBIX COCMHECHUM.

2.9 VYcranosute onopsl M 10, nepeBepHrTE COOPAHHYIO TOICTABKY U
OTPETYJIIMPYUTE TOPUZOHTAIIBHOCTD CTOJIEIIHUIIBI C IOMOIIBIO BKPYUHUBAHUSI-
BBIKPYUYHBAHUS OMOP HOXKEK. |

2.10 YcranoBuTe ynopsl Jijisi 000py/I0BaHUS. |
[IpenBapuTesbHO pa3METhTE U 3aCBEPIIUTE HA
CTOJICTIIHUIIE OTBepCTUsI d3X2 U MPUKPYTUTE YIIOPHI L
K JIEPEBSIHHOM MOJIOXKKE CTOJICUIHUIIBI CAaMOPE3aMu
4x16. OTBEpCTUA TOT>KHBI HAXOAUTHCS HE MEHEE
20MM OT Kpast CTOJEUIHHULIBI. Puc.4

3 TpeOoBaHusi MO TeEXHUKE 0€30MACHOCTH

3.1 IloacTaBkM yCTaHaBIMBAKOTCS HA POBHOW FOPU30HTAIIBHON YCTOWYHUBOU
MOBEPXHOCTH. Beerna BeipaBHUBANTE MOACTABKY MIPU MTOMOIIH PETYIUPYEMBIX
HOJKEK Mepe]l yCTaHOBKOM Ha HEel 000pya0BaHMUS.

3.2 Bo uzbexaHue najeHus o00pyaoBaHUs YCTaHOBUTE YIOpPHI (cM. 1. 2.10).
3.3 Buumanme! 3amnpemaercs Harpykarb MOJICTaBKY IPy30M, MPEBBIIIAOIIAM
yKa3aHHBIN B Tabnuue 1.

3.4 Hcnonp3yWTe MOACTABKYU TOJIBKO IO HA3HAYCHUIO.

4 TpancnopTMpoOBaHHE U XpPAHEHHE
4.1 Ycnosus tpancnoprupoBanud uzaenus no rpymme (C) TOCT 23216-78.
[lepeBo3KM OCYIIECTBIATh PA3IMYHBIMU BUIaMH TPAHCIIOPTA, B TOM YHCIIE
BOJHBIM (KpOME MOpH).
4.2 Ycnosus xpanenus uzgenuit 2 (C) mo FOCT 15150-69 B ynakoBke
NPEANPUATHSI-U3TOTOBUTEIIS.

T11T-J1.01.000.000P? Usm [ 5



5 Texnuueckoe 00CayKMBAHHE

5.1 PerynsipHo, HE pexe paza B TpU MecsLa, TPOBEPSIUTE, U IPU
HEOOXOIUMOCTH, NOATITUBANTE OONTOBBIE COCAUHEHHS.

5.2 TIpou3Bons YHUCTKY CPEACTBOM IO YXOAY 3a HEPHKABEIOIIEH CTAJIbIO
HEO0OXOAMMO BCE ABUKEHHUS OCYUIECTBIIATH CTPOIO M0 HAIPABIEHUIO
nUIMQOBKH, HE IOMyCKast KPYTOBBIX JBUKECHUM.

5.3 CpeacTBa 1o yXoAy 3a HEP>KABEIOIIEH CTAJIbIO 00JaJa0T MOJIUPYIOIIUM
3¢ PeKToM U Nnpu JTOKATHHOM TPUMEHEHUU MOTYT BbI3BaTh U3MEHEHUE (DAKTypPhI
B 30HE NMpUMEHEHUs. He 1omycTMa HHTEHCHUBHAS TTOJTUPOBKA OTAECIBHBIX
y4acTkoB. Takast 00paboTKa MOKET HAHECTH Bpe 00IIeMY BUIY U3CIIHSL.

5.4 He ucnomnp3yiiTe MeTANIMUECKUE TEPKHU U TYOKH C aOpa3uBOM JJI yX0Ja
3a U3JEIIUEM.

5.5 He ucnonp3yire XJI0pOCOAEPKAILINE U KOHLIEHTPUPOBAHHbIE
COJIECOZIEPIKAILINE CPENICTBA 10 YXO.Y.

5.6 PerynspHo ynansiiTe 3arps3HEHHS U U3BECTKOBBIE OTIOKECHUS.

5.7 M36eraiiTe HEMOCPEICTBEHHOIO IJIUTEILHOTO KOHTAKTA JAeTaliel U3
HEPIKABEIOILEH CTaIU C P>KaBBIMU MPEIMETAMH U U3IEIUAMU U3 PIKABEIOIIETO
MeTaia.

5.8 PekoMeHayeTcst TpOU3BONTh OYUCTKY HEP)KABEIOIIMX TOBEPXHOCTEN HE
pexe 1-2 pa3 B HEIENIO0 C IPUMEHEHUEM CPENICTB JIJI1 OYUCTKH U TTOJIUPOBKHU
HEPKABEIOIIENU CTAJIH.

5.9 Ilo BceM BompocaM, CBSI3aHHBIM C 0OCITY’KUBAHUEM U PEMOHTOM U3JIETUI
npou3sBojicTBa komnanun « ATECH», oOpamaiitech B aBTOpU30BaHHBIE CEP-

BHUCHBIE L[IEHTPBI, IEPEYEHb KOTOPHIX HAXOAUTCS HA CAUTE KOMIIAHUU B pa3aese
CEPBUC:

http://atesy.ru/service/

6 I'apanTuiinbie 00s13aTE/ILCTBA
6.1 IlpousBoauTesb TapaHTUPYET HOPMAJIBHYIO Pa0dOTy M3/EIUs B TeueHHue 12
MECSIIEB CO JIHS MPOJIaKh 000PYAOBaHUS IEPBOMY KOHEUHOMY IOJIH30BaTEINIO
IpY YCIIOBUU COOJIIOJICHHUS MPABUIT MOJIb30BAHMS, U3JI0KEHHBIX B PYKOBOJICTBE
0 DKCIUTyaTalllH.
6.2 T'apaHTuiiHBIE 00S13aTENBLCTBA HE JEUCTBYIOT B CIEAYIOMINX CIyYasX:
® [IpY HAJIMYUU B 00OPYTOBAHWN MEXAaHUUYECKUX MOBPEKICHUI;
® [pU UCIOJIL30BAHUN 00OPYIOBAHUS B LIENSAX, HEMPEIYCMOTPEHHBIX
PYKOBOJCTBAMHU 10 IKCILTyaTaluy (MMacropTaMu) Ha 000pyI0BaHNUE;
® [P MOBPEKIACHUAX, BOZHUKIITUX U3-32 HECOOIIOACHUS TPaBUIl MOHTAXa,
YCTAHOBKH, HACTPOMKH M IKCILTyaTallu 000PYyA0BaHNS;

6 T1IT-J1.01.000.000PD vl


http://atesy.ru/service/

® [pU NOBPEKICHUSIX, BEI3BAHHBIX YMBIIIJICHHBIMHU WU OIIIMOOYHBIMU
NEUCTBUSAMU TTOTPEOUTENS, TMO0 HEOPEKHBIM 00pAIICHUEM C
000py/IOBaHUEM;

® [pU MOBPEKICHUSIX, BEI3BAHHBIX O0CTOSATEIbCTBAMU HEMPEOIOTUMON CHUITBI
(cTuxwusi, IoXkap, MOJIHMS, U T. 11.);

® [pu J0pabOTKE 000PYAOBAHUS, BHECEHUEM B HETO KOHCTPYKTUBHBIX
W3MEHEHHI WU TPOBEACHUEM CaMOCTOATEIBHOIO PEMOHTA;

® [pU NOBPEKICHUIX 000PYAOBaHUS BCIEACTBUE HEMPABUIHLHOMN
TPAHCTIOPTUPOBKHU U XPAHECHHS.

6.3 ['apaHTuiiHbIl CPOK XpaHEHU — |2 MecAI1eB cO JHA U3rOTOBICHUS. B
CJIy4dae MPEBBIIICHUS CPOKa XPAHEHHUS JI0KHA OBITH TPOBE/ICHA
IpeAnpoJaXKHasi MOITOTOBKA M3/ICJIHS B COOTBETCTBUU C PETIIAMEHTOM
NPEeANpPUITUSI-U3TOTOBUTEIA, 3a CUET Blajeiblia ooopynoBanus. Jlis
MPOBEACHUS TPEANPOAANKHON MOATOTOBKM HEOOXOIMMO 00OPaTUTHCS B
ABTOPU30BAHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

6.4 Cpok ciyx0sl uzaenus — 10 J1eT co THS U3roTOBJICHHUS.

T11T-J1.01.000.000P? Usm [ 7



7 KOMILIEKT MOCTABKH

Tabnura 2
Ne HaumenoBanue Kou- | | Ne HaumenoBanme Kou1-Bo
BO
1 | Cronenanna l mt.||9 | boar M6x16 4 1.
2 | Ilonka 1 m.|| 10| [ITaii0a 6 4 .
3 | Crorika 4 wt. | | 11 | [ITaitba npyxuHHAs 6 4 mr.
4 | Crenka ¢ HanpaBysitomumu nes | 1 mt.| | 12 | boirr M10x40 8 IIT.
5 | Crenka c Hanpasisirouumu p. | 1 mr. || 13 | [ITaitba npyxkunHas 10 8 IIIT.
6 | Onmopa M10 4 .|| 14| YnakoBka noJiok I .
7 | Ynop 4 .|| 15| YnakoBKa CTOEK I .
8 | Camopes 4x16 8 mr. || 16 | Pyk-Bo mo skcruryaranuu | 1 mr.

8 Csenenusi 0 npuemMke

[ToncraBka Jij1s1 TEXHOJOTUUECKOTO 000PYI0BaHUS
I[TIT-JI- . . -02
onuHa wupuna evlicoma

COOTBCTCTBYCT KOHCTpYKTOpCKOfI JOKYMCHTAIIMHU U IIPU3HAHA I‘OI[HOﬁ JJIA
OKCILTyaTalunu.

3aBOJICKOM HOMED

JlaTa BbIITyCKa 201 r

[Tpunsto OTK.

ATESY®

140000, Poccusi, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. JIvo0epunl, yia. Kpacuas, a. 1, crpoenue JIUT. b b1
T/¢: (495) 995-95-99
info@atesy.info  www.atesy.ru

8 T1IT-J1.01.000.000PD vl



http://www.atesy.ru/
mailto:atesy@df.ru

	Подставка для технологического оборудования ПДТ-Л серии «Люкс»
	Техническое описание
	1 Технические характеристики
	1.1 Подставки ПДТ-Л выпускаются со следующими техническими характеристиками, приведенными в таблице 1.
	1.2 Климатическое исполнение изделия УХЛ, категория размещения 4.2 по ГОСТ 15150-69 (эксплуатация в помещениях с температурой воздуха от +10 до +35 C и относительной влажностью не более 60 % при 20 C).
	Таблица 1.

	2 Сборка и подготовка к работе
	2.1 Распакуйте упаковку № 1 (столешница + полка).
	2.2 Распакуйте упаковку № 2 (стойки), выньте стойки 2 и стенки с направляющими для гастроемкостей 4.
	2.3 Перед сборкой изделия удалите защитную пленку с деталей из нержавеющей стали!
	2.4 Столешницу 1 положите на сборочный стол рабочей поверхностью вниз (рис.3).
	2.5 Установите стойки на столешнице, закрепив болтами М10х40 с шайбами пружинными 10 без затяжки (рис.2).
	2.6 Уставите стенки с направляющими с нужной стороны и прикрепите к столешнице болтами М6х16 с шайбами (рис.2). Расстояние между стенками должно быть 435мм.
	2.7 Установите полку 3 (рис.1), закрепив болтами М10х40 с шайбами пружинными 10 без затяжки. Выступы на нижних кромках стоек стенок должны попасть в вырезы на полке.
	2.8 Произведите окончательную затяжку всех болтовых соединений.
	2.9 Установите опоры М10, переверните собранную подставку и отрегулируйте горизонтальность столешницы с помощью вкручивания-выкручивания опор ножек.
	2.10 Установите упоры для оборудования. Предварительно разметьте и засверлите на столешнице отверстия d3х2 и прикрутите упоры к деревянной подложке столешницы саморезами 4х16. Отверстия должны находиться не менее 20мм от края столешницы. Рис.4

	3 Требования по технике безопасности
	3.1 Подставки устанавливаются на ровной горизонтальной устойчивой поверхности. Всегда выравнивайте подставку при помощи регулируемых ножек перед установкой на ней оборудования.
	3.2 Во избежание падения оборудования установите упоры (см. п. 2.10).
	3.3 Внимание! Запрещается нагружать подставку грузом, превышающим указанный в таблице 1.
	3.4 Используйте подставки только по назначению.

	4 Транспортирование и хранение
	4.1 Условия транспортирования изделия по группе (С) ГОСТ 23216-78.
	4.2 Условия хранения изделий 2 (С) по ГОСТ 15150-69 в упаковке предприятия-изготовителя.

	5 Техническое обслуживание
	5.1 Регулярно, не реже раза в три месяца, проверяйте, и при необходимости, подтягивайте болтовые соединения.
	5.2 Производя чистку средством по уходу за нержавеющей сталью необходимо все движения осуществлять строго по направлению шлифовки, не допуская круговых движений.
	5.3 Средства по уходу за нержавеющей сталью обладают полирующим эффектом и при локальном применении могут вызвать изменение фактуры в зоне применения. Не допустима интенсивная полировка отдельных участков. Такая обработка может нанести вред общему виду изделия.
	5.4 Не используйте металлические тёрки и губки c абразивом для ухода за изделием.
	5.5 Не используйте хлоросодержащие и концентрированные солесодержащие средства по уходу.
	5.6 Регулярно удаляйте загрязнения и известковые отложения.
	5.7 Избегайте непосредственного длительного контакта деталей из нержавеющей стали с ржавыми предметами и изделиями из ржавеющего металла.
	5.8 Рекомендуется производить очистку нержавеющих поверхностей не реже 1-2 раз в неделю с применением средств для очистки и полировки нержавеющей стали.
	5.9 По всем вопросам, связанным с обслуживанием и ремонтом изделий производства компании «АТЕСИ», обращайтесь в авторизованные сер- висные центры, перечень которых находится на сайте компании в разделе СЕРВИС:
	http://atesy.ru/service/

	6 Гарантийные обязательства
	6.1 Производитель гарантирует нормальную работу изделия в течение 12 месяцев со дня продажи оборудования первому конечному пользователю при условии соблюдения правил пользования, изложенных в руководстве по эксплуатации.
	6.2 Гарантийные обязательства не действуют в следующих случаях:
	6.3 Гарантийный срок хранения — 12 месяцев со дня изготовления. В случае превышения срока хранения должна быть проведена предпродажная подготовка изделия в соответствии с регламентом предприятия-изготовителя, за счет владельца оборудования. Для проведения предпродажной подготовки необходимо обратиться в авторизованный сервисный центр.
	6.4 Срок службы изделия — 10 лет со дня изготовления.

	7 Комплект поставки
	8 Сведения о приемке

